Poštovani Predsjedniče Hrvatskoga sabora, kolegice i kolege zastupnici...
     U ime Kluba zastupnika Nikole Tesle želim se osvrnuti na dva članka Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma…..
    Kao prvo, želimo se osvrnuti na Članak 5. koji govori  o osnivanju neobvezatnih turističkih zajednica.  Poznato da dobar dio turističkih zajednica grada ili općina sudjeluju u organizaciji malog broja manifestacija koje možemo nazvati tradicionalnim za lokalnu sredinu, ali veći dio vremena, tijekom kalendarske godine, nisu u službi poticanja turističkog razvoja sredine.  

      Stoga smatramo da Članak 5. treba nadopuniti stavkom koji će sadržavati elemente vrednovanja rada turističke zajednice grada ili općine, koji će se provesti nakon dvije godine rada turističke zajednice. Vrednovanje rada turističkih zajednica provodit će stručni tim koji imenuje Hrvatska turistička zajednica. Ukoliko se rad turističke zajednice procjeni kao neuspješan, pripojit će se najbližoj uspješnoj turističkoj zajednici regije.  Stručni tim  za procjenu rada turističke zajednice činili bi turistički menadžeri, ekonomisti i etnografi. Kao elemente vrednovanja predlažemo: uključenost TZ-a u projekte ( broj i realizacija), organizacija kulturno-umjetničkih manifestacija te struktura promocije turističke ponude na razini regije i države. 

  Osvrnuli bismo se i na Članak 18. koji govori o Predsjedniku turističke zajednice. Smatramo da ovaj članak treba brisati iz Zakona jer je funkcija predsjednika turističke zajednice nepotrebna. Predsjednik podrazumijeva stranačku pripadnost  pa  trajanje ove funkcije ovisi o volji birača. Za vođenje turističke zajednice dovoljan je direktor turističke zajednice o kojemu govore članci 22., 23. i 24. ovoga zakona. Iako nije aktivnije uključen u rad turističke zajednice načelnik općine, gradonačelnik ili župan, sudjeluje i odlučuje o ključnim ishodima projekata i turističke ponude. Opće je poznato da vršitelji lokalne vlasti često nisu dovoljno educirani za poslove u turizmu  pa stoga smatramo da turističke zajednice moraju zapošljavati stručne i kvalificirane ljude.
  Osim direktora turističkoj zajednici potreban je i stručni tim ljudi koje trebaju činiti turistički menadžeri, etnolozi, povjesničari umjetnosti i licencirani turistički vodiči. Stručnost tih ljudi provjerava se stručnim ispitom koji je predviđen Pravilnikom o posebnim uvjetima koje trebaju imati zaposleni u turističkom uredu turističkih zajednica.  Turističke zajednice moraju imati zaposlene turističke vodiče, čiji bi broj ovisio o veličini turističke zajednice. Turistički vodiči trebali bi imati završeno sveučilišno obrazovanje  iz područja etnologije, povijesti umjetnosti, povijesti, geografije, sociologije ili kroatologije. Osposobljavanje i licenciranje  turističkih vodiča provodila bi Hrvatska turistička zajednica, koja bi uvjetovala njihovo zapošljavanje u svim  turističkim zajednicama Republike Hrvatske, ovisno o potrebama. Ovom mjerama  djelomično bi se spriječio „odljev mozgova“ i  dobili bismo kvalitetniju turističku ponudu te profesionalnije i kvalitetnije turističke zajednice. 
Hvala!
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