Noć muzeja, 2017.

U petak, 27. siječnja 2017. godine hotelu Central u Hrvatskoj Kostajnici održan je prigodni program obilježavanja Noći muzeja. Program je počeo u 18 sati, a bio je podijeljen na tri različita dijela. 
U prvom dijelu, u suradnji s Hrvatskim institutom za povijest, predavačica dr.sci. Ivana Horbec održala je predavanje na temu "Sanitarni koridori i kontumac u Kostajnici" te otvorila istoimenu izložbu plakata. U vrlo zanimljivom izlaganju upoznali smo se s nepoznatim podacima o tadašnjoj praksi ulaska u karantenu svih putnika i trgovaca s robom iz Otomanskog Carstva i važnosti takvog strateškog mjesta radi suzbijanja epidemija kuge u Austro-Ugarskoj i dalje. 
U drugom dijelu su učenici SŠ Ivana Trnskoga predstavili povijesne kostime Zrinskih i Frankopana, gradskih haljina, suvremene kreacije te kostime vila izrađene u školskoj radionici pod mentorstvom profesorica i majstora. 
Treći dio bio je posvećen glazbi. Ravnateljica TZ pripremila je izlaganje pod nazivom "Mali glazbeni vremeplov" gdje je predstavila pojedince i grupe koje su sudjelovale u glazbenoj sceni Hrvatske Kostajnice od početka 20. stoljeća do danas. Pri tome je ravnateljica pozvala prisutne za pomoć pri popunjavanju podataka.

Svi prisutni su bili zadovoljni predstavljenim programom i u ugodnoj atmosferi lijepe plesne dvorane hotela proveli zanimljivu večer u društvu svojih sugrađana.
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