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Hrvatska Kostajnica,  20. studenog,  2017. godine

Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13. i 152/14., 7/17.) ravnateljica Srednje škole Ivana Trnskoga Hrvatska Kostajnica, objavljuje

N A T J E Č A J
za radno mjesto

1. TAJNIK/CA ŠKOLE – jedan izvršitelj, na određeno puno radno vrijeme
(zamjena, do povratka radnice na rad po prestanku korištenja roditeljskog dopusta)

Uvjeti: Prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine“ br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13. i 152/14., 7/17.) – članak 105. stavak 16.
a) sveučilišni diplomski studij pravne struke ili specijalistički diplomski stručni studij javne uprave
b) preddiplomski stručni studij upravne struke, ako se na natječaj ne javi osoba gore navedenih struka;
c) ostali uvjeti sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13. i 152/14.) 

Uz vlastoručno potpisanu prijavu na natječaj kandidati trebaju priložiti:
· životopis
· dokaz o stručnoj spremi (diploma)
· domovnicu
· rodni list
· elektronički zapis ili potvrda o podacima evidentiranim u bazi podataka Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje
· uvjerenje nadležnog suda da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak za neko od kaznenih djela iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od 6 mjeseca).

Isprave se prilažu u  neovjerenom presliku. U svrhu utvrđivanja vjerodostojnosti dokumentacije od kandidata koji je zadovoljio u postupku izvršit će se uvid u originalnu ili ovjerenu dokumentaciju prije zaključivanja ugovora o radu.
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola. Osoba se prima u školu uz obvezan probni rad od 2 mjeseca.


Kandidat/kinja koji/a ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan/na je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate/kinje samo pod jednakim uvjetima. U tom slučaju uz prijavu je potrebno priložiti original potvrde o priznatom statusu iz koje je vidljivo spomenuto pravo.

Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči školske ustanove.

Prijave s potrebnom dokumentacijom o ispunjavanju uvjeta dostaviti osobno ili putem pošte na adresu škole: SREDNJA ŠKOLA IVANA TRNSKOGA HRVATSKA KOSTAJNICA, Hrvatskih branitelja 14., 44430 Hrvatska Kostajnica, s naznakom „Za natječaj- tajnik/ca“

Nepotpune i nepravodobno poslane prijave neće se razmatrati.

O rezultatima natječaja svi kandidati/kinje bit će obaviješteni u zakonskom roku putem web stranice Škole: www.ss-itrnskog-hrvatskakostajnica.skole.hr.	


                                                                                    Ravnateljica
                                                                                   Olga Mijočević,prof
