MLADI IZ HRVATSKE KOSTAJNICE NA HODOČAŠĆU U LUDBREG
U subotu 24. rujna 2011. godine, skupina mladih koji su članovi zbora i volonterske grupe pri župi Sv. Nikole i Srednjoj školi Ivana Trnskog u Hrvatskoj Kostajnici te drugi srednjoškolsci, studenti i radnička mladež, predvođeni s. Ivankom Lisak i s. Ljubicom Radovac te župnikom fra Stjepanom Jambrošakom, uputili su se na hodočašće u Ludbreg prigodom 600-te obljetnice euharistijskog čuda u Ludbregu. U sklopu organiziranog hodočašća, sv. Mise i molitve u svetištu Predragocijene Krvi u Ludbregu, posjetili smo još i grad  Varaždin, samostan sestara Klanjateljica Krvi Kristove u Ivanečkom Vrhovcu, Lepoglavu te Trakošćan. 
Prva destinacija je bio gradić na istoku Varaždinske županije - Ludbreg. U Ludbregu smo posjetili Zavjetnu kapelu Hrvatskog sabora i župnu crkvu te smo na taj način obilježili 600. obljetnicu ludbreškog euharistijskog čuda slaveći Euharistiju, radosno pjevajući i moleći za svoje potrebe i goruće potrebe našeg naroda i cijeloga svijeta. Poslije mise posjetili smo  točku (geografski položaj) za koju  se smatra da je centar svijeta. 
Nakon Ludbrega uputili smo se prema središtu Varaždinske županije, gradu Varaždinu. Posjetili smo Varaždinsku katedralu, gradsku vijećnicu, Hallerovo groblje (za koje se drži da je među najuređenijima i najljepšima u Europi) te stari grad. Poslijepodne smo napravili stanku te se uputili prema Ivanecu. U samostanu u Ivanečkom Vrhovcu su nas srdačno dočekale i ugostile sestre Klanjateljice Krvi Kristove i progovorile nešto o dolasku sestara na ovo mjesto, njihovoj duhovnosti i djelovanju danas. Sljedeće odredište bila je Lepoglava gdje se taj vikend održavao 15. Međunarodni festival lepoglavske čipke. Obišli smo župnu Crkvu Bezgrešnog Začeća Blažene Djevice Marije koja je od 1400. g. bila u službi pavlinskog samostana. Od lepoglavskog župnika čuli smo mnoštvo zanimljivosti o crkvi, duhovnoj i kulturnoj baštini koju su ostavili redovnici Pavlini. Kao šećer na kraju posjetili smo jedan od najatraktivnijih dvoraca u Hrvatskoj - Trakošćan, te smo time zaokružili obilazak Varaždinske županije, što je za nas mlade bilo veliko duhovno i kulturno osvježenje.
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